



Проводится расследование по факту насильственной смерти ребенка в возрасте 3 лет.

11.08.2009 следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан принято к производству уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью 3-х летнего мальчика, повлекшего его смерть.

В марте 2009 мальчик 2005г.р. был принят на воспитание в многодетную семью жителей д.Расмекеево Кушнаренковского района.

05.08.2009 в бессознательном состоянии он был доставлен в Кушнаренковскую ЦРБ, где у него были обнаружены многочисленные телесные повреждения. По данному факту Кушнаренковским РОВД было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.111 УК РФ.

10.08.09 в 14.40 ребенок не приходя в сознание скончался.

В ходе судебно-медицинской экспертизы трупа потерпевшего установлено, что причиной его смерти явилась закрытая черепно-мозговая травма. Также на трупе обнаружены многочисленные телесные повреждения.

В связи с тем, что в данном факте имеются признаки состава преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ, уголовное дело 11.08.2009 принято к производству Дюртюлинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан.

Расследование продолжается.

11 Августа 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/619286>